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 Naše organizace má dlouholetou tradici a poměrně široké spektrum činností. 
Zabýváme se péčí o genofondovou plochu, prací v komisi pro životní prostředí, 
organizováním úklidových akcí ve spolupráci s městem, snažíme se pravidelně 
publikovat články s tématikou o životním prostředí v měsíčníku Velešínský zpravodaj 
a podílíme se na přípravě mnoha akcí pro veřejnost ve Velešíně. 
 Několik našich členů pracuje aktivně v Lize lesní moudrosti a připravuje 
nadějný ,,ochranářský dorost“. 
Snažíme se již několik let o zviditelnění ochranářské práce v očích veřejnosti. 
Naší cestou je otevření se spolupráci s dalšími organizacemi a 
dobrovolníky.Zastáváme názor, že doba zákazů a příkazů je nenávratně pryč.Snad 
konečně začne platit staré ochranářské heslo ,,Poznej a chraň“.Všichni lidé musí 
nejprve pochopit myšlenku ochrany přírody a životního prostředí. To se ale nepodaří, 
dokud jim tato myšlenka nebude zpřístupněna a nenabudou pocitu, že se i oni se 
podílí na jeho tvorbě v dobrém i špatném. 
Právě spolupráce se skupinami lidí, kterým není lhostejné co se děje okolo nich, 
začíná u nás přinášet své ovoce. Pořádáme společné akce, kterých se účastní stále 
více lidí. Zdánlivě se některá témata vůbec netýkají životního prostředí, ale je to 
opravdu jenom zdání. Pokud se například návštěvy hradu zúčastní přes 400 lidí a po 
jejich odchodu sebereme pouze tři papírky ze země, je to známka toho, že si lidé 
svého okolí váží. Není nutné v každém člověku  probouzet ochranářské cítění. Nám 
úplně stačí, když v lidech probudíme ,,kulturní cítění“. Je známou věcí, že pokud 
někdo vnímá ,,kulturně“, chová se také tak a je jedno k čemu.Váží si zkrátka hodnot. 
Budoucnost vidíme ve spolupráci všech, kteří chtějí pomoci. Nemá smysl hraní si na 
,,zelené“ a snažit se každému radit jak má nebo nemá co dělat. Pokud se ochrana 
přírody nezpřístupní široké veřejnosti a bude si hrát na svém písečku, nemá moc 
šancí na úspěch. Dostane se pro nepochopení myšlenky do opozice a ztratí naději 
na podporu. 
Velkou šancí pro další rozvoj jsou školy, školky a mládežnické organizace. Podpora 
jejich činnosti a nenásilné nasměrování k myšlence životního prostředí je možná tou 
správnou cestou, jak připravit novou generaci ,,kulturních“ lidí, kteří si zase začnou 
vážit svého okolí.  Jsme připraveni ke spolupráci s kýmkoliv, kdo o to projeví 
zájem. 
Dejme lidem šanci nejdříve poznat to, co je třeba chránit. 
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